

KLIMATICKÁ • GRETA% NISMUS

Neděle, 01 září 2019

Jako dříve jsem hodně jezdila na pondělní trasy. Máma moc dovoleně neměla, prarodiče u nás nebyli, tak jsem za prázdniny klidně absolvovala i trasy dva a jezdila prázdninovou dráhu. Jeden bor od Eerveného ká, ten druhý byl od mámina Ástavu s a o kováčích. Tam jsem jezdila moc ráda, byla tam každé rok stejná parta, v jinou měšch kamarád, májlná najs bylo tak pětadvacet kousků, které zvládli jeden vedoucí s pomocníkem, kuchařkou a zdravotníkem.

Mezi měšm desítím a patnáctím rokem, Ástav koupil zájezdň hospodu ve Větrově u Raspenavy a já se tak dostala do Frádlantského kraje. Jako býborníci jsme tam jezdili i chodili po letech v blízkém okolí. Zámek Frádlant, v podhradí velkého děvň Betlém, blízký Hejnice, náje nejvíce položená pětáhrada Eerná Nisa, Liberec se zoologickou a botanickou zahradou a vstavnému trhu mády, dobrodružná cesta tramvaj z Liberce do Jablonce na vstavu biuterie, náje vava lžn - Libverda, Safari v Hradci Králově a i prohlídka Kuksu.

Letos v létě jsem si to tam jela zopřiknout. Ledacos se změnilo k lepšímu, ale náje najs jsem nebyla ze stavu lesů. Frádlantsko je ostré v bůek nájeho Ázemě - do Polska a jenom skok je do bvalého vchodňho námecka. Jako dříve tam pamatují nádherné lesy, které jsou dnes zničené exhalacemi z polské elektrárny v Bogatyni.

Námci se rozhodli, že jednou provždy skončí s neekologicky vyráběnou elektřinou a budou využívat jenom zelenou elektřinu, kterou jim vyrobí větr, slunce a voda. U dnes máje nejdříve elektřinu. A odstavení jaderné elektrárny, tak proto větr občas nefouká a slunce nesvítá, budou muset elektřinu dovážet od sousedů. Tam u jím tolik na tom, jakým způsobem byla elektřina vyrobena, asi nebude záležet. (Mimoходом Áživotnost takového oběťho větráku je májlná 25 let a potom co s neznitelnými listy? Áživotnost fotovoltaických panelů je 30 - 40 let, tady u recyklovat uměme.) Takže si námci klidně pokrytecky nakoupí i pětbytky z elektrárny Turáv v Bogatyni. Z elektrárny, která jede na hůd uhlí z povrchových dolů. Zatímco my tluměme náje uhelné elektrárny v Pruněově a Dámarovicích, a pomalu se pětpravuje jejich odstavení, tak Poláci rozáje hůd - hůd - hůd Turáv.

Pět protesty Libereckého kraje u si schválili Ázemě pláň. Ovám teprve letos 19. září - máj dojde k jedné s Áeskou stranou, pětím na polské straně se u dva roky kácí stromy a odkrývá hlušina. Děšm z polské elektrárny se pětí pět-zní v větru táhne a na sto kilometrů daleko ke Kuksu. Lesy jsou u te ve nápatném stavu a usychají, a posunutěm dolu a k nájim hranicím, pětíjdou i o vodu.

Áže od počátku přemyslové revoluce plundrujeme bezohledně pět-rodň - neobnovitelné zdroje, to je

skutečnost.

Přesto mně vadí klimatická hysterie kolem Grady. Ochrana životního prostředí - záležitost od maličkostí - u hlavní - zvaná - m

se je třeba nikdy nic samo neudálo. Navíc ty její - věci zná - dost nebezpečná:
Greta tvrdí, že je jediným člověkem je okamžitě a bezpodmínečně ukončení všech aktivit, které znečišťují životní prostředí - nebo oteplují planetu. Já - ká, že kdyby náhodou souhlasně politickým neschopnou klimatickou katastrofu odvrátit, tak ho musíme zmanipulovat. Ekoteroristka, která chce společenským zmanipulací ve prospěch celosvětové zelené diktatury. Její představa je, že se vrátíme na stromy, ovšem jenom ti, co si luxusní život - život nebudou moci zaplatit.

A zfanatizovaná - lidé
já - tleskají.

- Ale ať jim někdo řekne, že nemají používat
vůz, ale hezky přejít do schodů a necelých pár kilometrů nejezdit, ale já - t.

- Ať jim někdo řekne, že mají doma zhasnat
světla tam, kde je zrovna nepotřebují, že nemají plácet na sebe pod sprchou litry vařené vody a kohoutky topen v zimě - řídit na 25°C, kdyby stač - obléci svetr.

- Ať jim někdo řekne, že nemusí mít
nejposlednější model bot, oblečení, mobil, kdyby to staré poážd je třeba je k použít.

Mám jednu kamarádku s
desetiletým vnukem. Spolu se bavili o blackout, a vnuk byl se v - m hned hotov. On přece má všechny svoje věci na baterii, tak jemu by to přece nevadilo. Chytrá, že? Toho malého kluka omlouvá jeho věk. Ale demonstrují lidé jsou starší. No, tak ať jim někdo načas sebere jejich elektroniku, v rámci internetového životního prostředí, to by je to demonstrování - sakra rychle přejít.

Malá ukáзка tun odpadků, co po
sobě ekologicky udomácní mládež zanechala po rockovém festivalu "Reading Festival" v Leedsu v Británii. Jednorázové stany a tuny odpadků tam přece nechali pro charitu... DEERES